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Z Végei ért a népszövetségi 
fel ianács ötvenkilencedik 

sa y 

lely ülésszaka 
án (denf.) A népszövetségi tanács 

el 0ik ülésszaka ma véget ért. Leg- 
zkor özelebbi tanácsülés szeptember 5 én 
fog osz. Marinkovics jugoszláv külügy- 
yte- miniszter ma fogadta a sajtó kép- 
gni. selőit s nyilatkozott előttük Jugo- 

slávia külpolitikájáról és e kül- 
le. olitikát közelről érdeklő kérdések- 
épü- l. Marinkovics kiemelte, hogy 

Jugoszlávia békében él szomszédai- 
tki al és sulyt helyez arra, hogy a 

pékés viszonyt a jövőben még meg- 
bánó vilárditsa. A jugoszláv olasz viszony 
eg a ey év óta állandó javulást mutat 
ühö- még kedvezőbbé alakulna, ha 
ma laszország megértené, hogy Jugo- 
kül. wláviának érdeke füződik a teljesen 

figgetlen Albániához. A jugoszláv 
rtfo- ülögyminiszter szerint aggasztó je- 
sal? enségek időnkint csak a bolgár- 
ányt ugoszláv határon fordulnak elő, 
s el- mert a macedon bizottság nem 

hagyja abba a harcot Jugoszláviá- 
val szemben. 
A jugoszláv kormány - mondotta 

dáját kivánja szolgáltatni a türe- 
lemnek, de ha a provokációk sorc- 

a Népszövetség elé fogjak vinni. 

Az orosz emigránsok 
és Gajda forralnak valamit 
(Prága.) Miller, az orosz emigrán- 

sok vezére Chodorovics tábornok 
kiséretében ma a cseh fővárosba 
érkezett. A tábornokok felkeresték 
Gajdát, a volt cseh vezérkari főnö- 
köt és vele egész napon át tanács- 
koztak, A megbeszélések a Kutiepov 
és Gajda között megkezdett, de 
kényszerüségből félbeszakadt tár- 
gyalások folytatását célozzák. 

kony, . 2. z 

Párisban két órás postás- 
s a - y 

jurit sztrájk volt 
bizto- (Páris.) Ma két órás postai sztrájk 
esinos volt. Ez idő alatt a telefonforgalom 

teljesen megbénult. 

Ujabb tanukihallgatások 
ljesen 
;, hol- 
int és 

t lesznek Erdélyi Béla 
kony, , . 

kke perében 
Budapest.) Az itélőtábla az Er- 
telyi feleséggyilkossági perben Gál it 

am védő több bizonyitáskiegészítési in- 
pitett ditványának helyt adjon. 

an 1 s E i A kisexisztenciákat teszi 
phat 1e s 38 z ana lönkre az uj szesztörvény 

Bukarest.) A kamara pénzügyi 
t Mzottsága ülést tartott, amelyen 

aAdgearu pénzügyminiszter ismer- 
te részletesen a szesztörvényt. 
(oldovan Juliu államtitkár a szesz- 
fevény egészségügyi részét tárta 

a pénzügyi bizottság előtt. 
szesztörvény erősen megszoritja 

x italmérési engedélyek számát és 
geteg kisexiszisztencia fogja en- 

tkövetkeztében kenyerét veszteni. 
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Marinkovices - még egy ideig pél- 

1ata meg fog ismétlődni, az ügyet 

Az 

Gázzal árasztotta el a körny 

(Bukarest.) A Sirius petróleum 
társaság gura ocnitai szondájánál 
váratlan erupció történt. A szonda 
erupciója földalatti morajjal járt és 
18 vagonnak megfelelő mennyiségü 
nyersolajat lövelt ki magából. A 
szonda erupció következtében a 

Angliának a 

(London.) Az alsóház mai ülésén 
a tengerészeti egyezmény vitájában 
Lloyd GeorgeüdvözölteMacDonaldot 

(Berlin.) A román-német gazda- 
sági tárgyalások menete kedvezően 
halad előre. A tárgyalások során a 
román és német delegációk a Eár 

ci" 

Szász cirkálóndl föbbet ér 

dések legnagyobb részében meg- ! 

környéket gáz öntötte el. A környék 
lakói között az erapció nagy páni- 
kot keltett és a lakosság menekül a 
szonda közeléből. A vizsgálat meg- 
indult a különös tünemény okának 
kikutatására. 

fengerésszetfi 
Sármas szerződés 

kijelentve, hogy a tengerészeti hár- 
mas szerződés Angliának többet ér 
száz uj cirkálónál. 

e 

Kedvezőem haladnak a mé- 
miet-román gazdasági 

tárgyalások 
egyeztek. Nehány kérdésre vonat- 
kozólag Bukarestben történik a meg- 
egyezés és a delegációk holnap 

EBukarcosibe érkeznek, hegy létre- 
hozzák a végleges megegyezét. 

fTrürelmi játékká fajult 
a sórakíár osíroma 

A sórakiár osíromlására készűlt 6induk és a 

(London.) Bombayi jelentés sze- 
rint a hindu nacionalista önkénte- 
sek menetoszlopa eljutott Dharsa- 
naba, mert a karhatalom a békés 
passzivitásra kapott utasitást. Az 
állami sóraktárat rendőrkordon ve- 
szi körül s amikor a Manilal Gándhi 
vezetése alatt álló önkéntesek cso- 
portja, élükön Saroini Naidu asz- 
szonnyal a raktártelep előterében 
megjelent, a kathatalom parancs- 
nokai a vezetőket és az önkéntese- 

e
a
 

őtök 
(Kolozsvár.) A csendőrparancsnok- 
sághoz a gyulafehérvári csendőr- 
századtól érdekes jelentés érkezett. 
A jelentés szerint az alvinci csend- 
őrörs legénységének heves tüzharc 
után sikerült elfognia egy veszedel- 
mas rablóbandát, melynek tagjai 
már hét év óta terrorizálják a me- 
gye lakosságát. 
A banda vezére egy Avramut Ilie 

nevü katonaszökevény volt, aki 
meggyilkolta Sácára csendőrkáplárt, 
aki üldözésére volt kirendelve. A 
banda másik két tagja : Nistor Todor 
és Damian Jon, az enyedi fegyház- 
ból szöktek meg tiz éven felüli 
fegyházbüntetésük elől. A három 

karSaialom a sórakfár előíf a fübe Sevpered- 
fek és arra vpárnak, 6ogy melyik unja meg 

Samarább a fürelmi jáfélkot 

ket visszatérésre szólitották fel. 
Naidu asszony kijelentette, hogy a 
rendelkezésnek nem fognak eleget 
tenni s felszólitotta az önkéntese- 
ket, hogy heveredjenek le az ut 
szélére s várják meg, amig a rend- 
őrök megunják a raktárak őrzését. 
A karhatalom emberei erre maguk 
is követték a példát. Az ellenfelek 
mindenike azt reméli, hogy a másik 
fél fogja megunni a dolgot. 

Véres tüzharc után eltoetak a csend- 
Alsófehérmegye rémeit 

gonosztevő az erdőkben bujkált és 
onnan jártak ki hol a községekbe, 
hol az országutra rabolni és mindig 
sikerült megszökniök az üldöző 
csendőrök elől. 
Az alvinci csendőrök végül is 

megunták, hogy a felsőbbség foly- 
ton szemrehányást tesz, hogy a rab- 
lókat nem tudják kézrekeriteni és a 
ecsendőrök megesküdtek, hogy addig 
nem térnek haza, mig a rablókat el 
nem fogják. A csendőrök több napig 
kutattak az erdőben a rablók után, 
mig végül Ineun község határában 
rájuk bukkantak egy majorban. 
Buna Mihály őrmester, Barabás 

János, Boghiun György és Joachim 

álrius-társaság váratlanul kitöri szöndáju 

POLITIKAI NAPILAP 
örerkesztőség és kiadóhivatal: 

. Regina Maria (v. Deák Fe- 
renc-u. 11.) Telefon szám: 6-30. 
Előfizetésf ár: Egész évre ős0 lej. 
félévre 300 lej, negyedévre 15. 

lej, egz hónapra 50 lej. Kölföldön 
é ezeknéek az ak kétszer 

Hirdetések közlése tariia zert 
í égróslrdetések ára: egy szé2 

astagabb betüvel. ..7 ile] 
Kéziratokat nem adunk vissza. 

Vasile szakaszvezetők és Jovin Já 
nos, valamint Oprea Ilie közcsend- 
őrök körülfogták a majort és fel. 
szólitották a rablókat, hogy adják 
meg magukat. A rablók puskalövés- 
sel válaszoltak, mire a csendőrök 
is lőni kezdtek. Heves tüzharc ke- 
letkezett, amelyben végül is a csend- 
őrök győztek és a három rabló su- 
lyosan megsebesülve a csendőrök 
fogságába került. A három gonosz- 
tevőt a csendőrök a nagyenyedi 
rahbkórházba szállitották. 

Harmadszor is leszavazták 
a széntörvényjavaslatnál 
a MacDonald-kormányt 
(London.) Alordok háza hefejezte 

a széntörvényjavaslat vitáját. A ja- 
vaslatnak a munkaidőre vonatkozó 
szakasznál a kormányt ujból lesza- 
vazták. Konzervativ részről azt a 
módositó javaslatot terjesztették elő, 
hogy a hét és félórás napi munka- 
idő helyett engedtessék meg a 
munkaadóknak és munkásoknak a 
megegyezés kéthetenkénti kilenceven 
órás munkaidőre. Thompson ellen- 
zése dacára, a felsőház a módositó 
javaslatot 128 szavazattal 16 ellen 
elfogadta. 

Körrepülést rendez 
4 amerikai Középeurópában 

(Athén.) Napokkal ezelőtt amerikai 
repülő alkatrészek érkeztek a görög 
fővárosba s ezeket ma négy komplett 
amerikai repülőgéppé állitották ösz- 
sze. A négy gép középeurópai kör- 
repülésre indult Athénből s ma át- 
szállott Bulgária és Románia felett. 

Pestis dul Egyipto mban 
(London.) Kairói jelentés szerint 

Egyiptom délkeleti részébe behur- 
colták. a pestist. Eddig 37 halálos- 
végü megbetegedés történt. A ha- 
tóságok megtették az óvintézkedé 
seket. 

Maniu elintézettnek te kinti 
az alkotmányos kérdést 
(Bukarest.) A fővárosi lapok sze- 

rint Maniu lemondott arról a tervé- 
ről, hogy az alkotmányos kérdésben 
a kamarában felszólaljon. A lapok 
szerint Maniu elhatározásának az 
az oka, hogy ezt az ügyet elinté- 
zettnek tekinti. 

Bratianu Vintila politikai 
expozét tartott 

(Bukarest.) A liberális-párt tegnap 
este értekezletet tartott, amelyről 
szükszavu kommünikét adtak ki. A 
kommüniké szerint a pártértekezle- 
ten Bratianu Vintila politikai ex- 
pozét tartott és ismertette a hely- 
zetet. A ,„Cuvántul" jelentése szerint 
az értekezleten Bratianu Vintila és 
Duca között heves vita folyt le és 
felszólitotta Bratianu Vintilát, hogy 
hagyja abba megkezdett kampányát, 
mert a liberális pártnak csak kelle- 
metlenségeket okozhat vele.
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Hagyar—Erumcia hudayeiii biziosiió részvény 
társaság erélyesen megcáfolja a hukuresti Franto 

Romand biztositóval való szakitásáról 
elterjedt hireket 

A Franco Romana egyike Buka- 
rest legismertebb és becsültebb 
biztositótársaságainak. Hálózata ki- 
terjed az egész országra és Erdély- 
ben, ahol minden nagyobb helyen 
ügynökséget tart, mindig nagy nép- 
szerüségnek örvendett. A vállalat 
tekintélyét nagyban növelte az a 
közismert körülmény, hogy a leg- 
szorosabb együttmüködésben dolgo- 
zik a budapesti Magyar. Francia biz- 
tositó részvénytársasággal. Annál 
jobban meglepték a közvéleményt 
azok a lappangó hirek, melyek a 
Franco Romana és a Magyar Francia 
szétválásáról és a Franco Romana- 
nak egy más intézettel való fuzió- 
járól kerültek forgalomba. 

Bármily légbőlkapottak és minden 
pozitiv alapot nélkülözők is voltak 
ezek a hiresztelések, mégis alkal- 
masoknak látszottak arra, hogy a 
közvéleményt megtévesszék és ezért 
a Franco Romana vezetősége eré- 
lyes nyomozást inditott, hogy a hi- 
resztelések forrását kinyomozza. 

Az erélyes vizsgálat alkalmasint 
eredményre is vezetett, amennyiben 
a vállalat kénytelen volt elbocsátani 
egy magas állásu tisztviselőjét. azok- 
nak a kompromittáló adatoknak a 
következtében, amelyek a vizsgálat 
során felhalmozódtak ellene. 
A szóbanforgó tisztviselő a buka- 

resti éjjeli mulatóhelyek egyik gya- 
kori látogatója volt, akiről tudták, 
hogy bizalmi állást tölt be a Franco 
Romana nál. A bukaresti magyar 
körökben kinosan batott a tisztviselő 
hirtelen elbocsátása és még inkább 
kinosabb lett a helyzet, amikor an- 
nak is hire terjedt, hogy a vállalat 
bünvádi eljárást is inditott ellene. 

Csakhamar akadtak egyesek, akik 
összefüggést véltek felfedezni a 
Franco Romana uj fuziójáról ke- 
ringő hirek és az illető tisztviselő 
elbocsájtása között. A lefolytatott 
vizsgálat teljes mértékben igazolta 
ezt a feltevést. 

Megállapitást nyert, hogy a szóban- 
forgó tisztviselő visszaélt bizalmi 
állásával és a vezetőség hátamögött 
tárgyalt egy ijegen biztosítóval és 
különböző szabálytalanságokat kö- 

velelt el. 

Miután már hosszabb ideje bizony- 
talannak érezte maga alatt a talajt, 
egy más biztositó társaságnál pró- 
bált elhelyezkedni. Ezek a motivu- 
mok magyarázzák, hogy érdekében 
állott a Franco Romana biztositó- 
val kapcsolatban olyan hiresztelé- 
seket bocsátani világgá, melyék a 
társaság erkölcsl presztizsét csök- 
kentenék, hogy ezáltal uj poziciójá- 
ban a Franco Romana régi ügy- 
feleit megszerezze magának. 
Munkatársunk felkereste a Ma- 

gyar-Francia biztositó részvénytár- 
saság igazgatóságát, ahol Balabán 
György igazgató ur az üggyel kap- 
csolatban a következő nyilatkozatot 
tette : 

Corsó filmszinház Carmen mozgó Urania Seleci mnozgó 

- Valóban kaptunk hivatalos 
értesitést azokról a visszaélésekről, 
melyeket a Franco Romana bizto- 
sitó rt. egyik bukaresti tisztviselője 
a vállalat erkölcsi presztizsének 
ártalmára elkövetett. A folyamatba 
tett bünvádi eljárás meg fogja ál- 
lapitani a szóbanforgó hivatalnok 
felelősségét. Természetes ezekután, 
hogy 

a Franco Romana és közöltünk, 
illetlve a Franco Romana és a leg- 
hatalmasabb német viszontbiziositó, 
a Műncheni közt fennálló kapcsolai 
meglazulásáról szóló hírek alapta- 
lanok, sőt hozzátehetem, hogy az 

Nyilatkozi az iparfesfület 

ellenkezője igaz : kapcsolataink szo- 
rosabbak, mini valaha. 

- A közelmultban választotta be 
a Franco Romana intézétünk vezér- 
igazgatóját, dr. Kende Arthur urat, 
ki egyszersmind a Müncheni bizalmi 
embere, igazgatóságába, hogy ezzel 
is hangsulyozza a szoros kapcsola- 
tot, mely a Magyar- Francia és a 
Franco Romana között változatla- 
nul fennáll. 
A budapesti Magyar- Francia 

igazgatóságának ezen nyilatkozata 
a legteljesebb mértékben véget vet 
a Franco Romanaval kapcsolatos 
hireszteléseknek és bizonnyal meg 
fogja nyugtatni a bukaresti bizto- 
sitó intézet ügyfeleit. Erre annál is 
nagyobb szükség van, mivel gazda- 
sági viszonyainknak semmiképen 
sem válhat hasznára, hogy egy el- 
bocsájtott tisztviselő légbőlkapott 
állitásaival egy régi intézet hitelét 
rontsa. 

megbizottja a cipészek 
adókirovásáról 

Biris Cuka rosszindulafu támadóknak minősifi 
a müködése ellen kifogásíi emelőker 

(Kolossvár.) A Mai Világ egyik 
utóbbi számában több iparos pana- 
szára megirtuk, hogy Biris Luka 
cipészmester, aki az adókivetésnél 
mint az ipartestület megbizottja sze- 
repelt, tulbuzgóságból több kartársa 
adóját felemeltette. A cikkre vonat- 
kozólag Biris Luka a következő le- 
velet küldte szerkesztőségünkbe, 
melyben tisztázza az adékivetésnél 
betöltött szerepét. 

Biris Luka nyilatkozata a követ- 
kező: 

Igen tiszlelt Szerkesztőség ! 

A Mai Világ május 14 iki számá- 
ban „Az adóhivatali tisztviselőknél 
is tulbuzgóbb az adókivetésnél a ko- 
lozsvári ipartestület megbizottja 
cimmel megjelent cikkre vonatkozó- 
lag kérem, sziveskedjék közzétenni 
a következő nyilatkozatomat, hogy 
mindenki előtt tisztán álljon az adó- 
kivetésnél betöltött szerepem. 
8Nekem, mint delegált ipartestületi 
megbizottnak, az adóki 

eszezeze 

Öfveneser 

vetésnél nem 

lejéri 

volt döntő szavam s alig hiszem, 
hogy már az uj törvény szerint is 
befolyást gyakorolhattam volna arra, 
hogy a betevő falatot is alig meg- 
kereső szaktársaim adóját - hozzá 
még rossz indulatból -, emeltessem. 
Ellenkezőleg, több eset fordult elő 
ennél az adókivető bizottságnál arra, 
hogy a bakkancsárusok és luxus- 
cipészek adóját leszállitották. Ezt 
különben bárki kivánatára irásban 
is bebizonyithatom, de erre nincs is 
szükség, mert iparostársaim bizalma 
megnyilvánult ujólag velem szemben. 
Az ellenem felhozott vádak csak 

olyan egyénektől származhattak,aki- 
ket velem szemben rosszindulat ve- 
zetett, ezzel nem törődök, mert 
minden közéleti szereplőt érhetnek 
támadások olyan egyének részéről, 
akik személyi okaikat a köz érde- 
kénél előbbre helyezik. 

Cluj, 19830 május 14. 

Maradtam tisztelettel 

Luka Biris. 
pes 

megszökött 
a férjétől egy 6áromgyerme- 

kes családanya 

Jámbor förfénet a "romliaítflan« faluból 

(Kolozsvár.) Szerkesztőségünkben 
ma megjelent Schweytzer János 
tordamegyei Triteni de sus község- 
beli csizmadia és elpanaszolta csa- 
ládi tragédiáját. Schweytzer János 
felesége, aki három gyönyörü gyer- 
meknek az anyja, megszökött Tég- 
lás István földmivessel, aki felesé- 
gét és két gyermekét hagyta ott, 
hogy uj szerelmével éljen. 

A szomoru családi esetről 
Sechweytzer a következőket mon- 
dotta el: 
- A nyomasztó viszonyok arra 

kényszeritettek, hogy községemet 
elhagyjam és Tordára menjek dol- 
gozni. Távollétem alatt feleségem, 
Alb Anna, összebarátkozott Téglás 
Istvánnal, aki ötvenezer lej ellené- 
ben rávette arra, hogy szökjön meg 
vele. Egy napon, mikor hazajöttem 
családom meglátogatni, nem talál- 
tam sem feleségem, sem gyerme- 
keimet. Senki sem tudott hollétük- 
ről felvilágositást adni. Hosszas ku- 
tatás után Kolozsvárt találtam rá- 
juk a Téglás-utcai ujtelepen, ahol 
együtt élnek. 

fogok követni, hogy gyerekeime 

Cluj-Kolozsvár, május 177 Ch 

- Én szép három gyermekem 
nem egy parasztember számára 
veltem, mondja keserüe 
Schweytzer János - aki boldo 
talanná tett engem, mert megve, a felegégemet, azonban mindent 

idő 

Napoleon futása) 

A legjobb, legérdekesebb alakitása 
Macistének 

2 
Maciste 

2 szenzáció 3 órás előadás 18 felv. 

I. Acélkoporsó 
(HMősiesség, szerelem, önfelál- 

dozás) Dráma 10 felv. 
Fősz.: Jack Holt, Dorothy Rivier 

II. Honvágy 
8 felvoná os dráma 

Maády Cristians, William Dieterle 
és Livio Pavanells 

Aranytánec 
Főszereplő: 

Dolores del Rio 

közkedvelt müvésznő 

visszaszerezzem. 
Sehweytzer Jánosnak köny sz, A m 

kött szemébe, miután befejezt progn mondókáját és ez ajtóból vissza Vülás 
szól: Uja 
- sSzerkesztő urak, okvetlen Kolo 

tegyék ki az ujságba a panaszoma. kai u! 
hadd lássa a világ, hogy vanna amel) 
olyan emberek, akik nem átalján rehaj 
más feleségét pénzen megvenni. vendé 

Schweytzer János csizmadia pa) tók 
naszát ime a nagy közönség tudo 20.00 
mására hozzuk, mert az ügy meg) ték e 
érdemli, hogy nyilvánosságra kerül az üz 
jön. Hadd lássa a világ, hogy da) hogy 
cára a gazdasági válságnak, mé Baláz 
vannak emberek, akiknek telik fele. mesv: 
ségvásárlásra. rehajt 

sal és 
megte 
hogy 
elvitt 

A 
ugra! 
kon. 
ban ó 

Főszereplő: Jack Holt VYork- 
Nagy filmujdonságot mutat be ma előtt. 

a Magyar Szinház mozi. Vetitésr ban e 
kerül a legizgalmasabb amerikai sikolt 
filmujdonság: Szahara (A sivata ségét 
hősei). A végtelen sivatag elcsigá) lakon 
zott hőseinek küzdelmét látjuk párká: 
vizért. Izgalmas drámai jelenetek sikolt 
követik egymást. Felejthetetlen él- tottak 
mény ennek a filmnek a megnézése. annak 
A „Szahara" három napig látható melyn 
a Magyar Szinházban. Ma, holnap lány 
és vasárnap. Minden nap négy elő- amely 

adás: 3, 5, 7 és 9 órakor. degyek előző 
ára valamennyi előadás alkalmával: a leár 
30, 20 és 10 lej. miatt 

Szombat éjjel 11 órakor: Pandora fenyeg 
szelencéje. Egyike a legtökéletesebb ingeit 
müvészettel megalkotott filmnek a Öt 
,Pandora szelencéje" (Lulu), amely- lopás 
nek az egész világon rendkivüli pos b 
sikere volt: Wedekind hasonló cimü tábla 
drámáját vették filmre. A film té tin és 
mája rendkivül kényes, erotikus és község 
igy a Magyar Szinház nem akarja ket l0] 
a mozielőadások rendes idejében hat he 
bemutatni. Éppen ezért szombaton iúr. Sa 
este 11 órakor éjjeli előadás kere- lebhez 
tében fog vetitésre kerülni a „Pan- házra 
dora szelencéje' s erre az előadásra E 
kizárólag csak felnőttek részére merga 
szolgáltat ki a pénztár jegyeket. A embe 
Pandora szelencéjé"-nek ez lesz tört 
egyetlen előadása. Az éjjeli előadás őg helyárai is a rendesek: 30, 20 és aszol 

A MAGVAR SZINHÁZ MOZI-MÚSORA: o K 
Pénteken 2, 5, 7 és 9 órakor: Szahara. E orbas 

A sivatag névtelen hősei, Ujdonság ével. 
először. Főszereplő: Jack Holt. Hely- megőri 
árak 80, 20 és 10 lei. gyógyi 

Szombaton 8, 5, 7 és órakor: Szahara- nem b 
A sivatag névtelen hősei. Helyárak ki 80, 20 és 10 le. itette. 

Szombaton éjjel 11 órakor: Pandora sze? és lak: 
lencéje. Szigoruan csak felnőtteknek. családj 
Helyárak 30, 20 és 10 lei. , özön Vasárnap délelőtt 11-kor: A pokol. Dane 
örökéletü remekmüve filmen. Hely? Mástól árak 10. 15 és 20 lei rállal 

pPénzad Felelős szerkesztő: i WoJTICZKY-KELEMEN GYULA tta 
Ed 

Szenzációs premier! 2hat 

Régi dal 
Mélyen megható dráma Fős: 
Beszéle és éneklő film 

Főszereplő: IRichard Tauber, II. 
Németország világhirü tenoristája 

A többi szerepben : Fős 
Werner Fuetterer, Mi. solwes E . 



Időjárás. Budapestről jelentik: 
A meteorológiai intézet időjárás- 
prognózisa szerint változékony, ja- 
vulásra hajlamos idő várható. 
Ujabb végrehajtási botrány 

Kolozsvárt. Tegnap délután a Jó- 
kaiutca 2. szám alatti vendéglőben, 
amely Pikó György tulajdona, vég- 

vendéglő berendezését. A végrehaj- 
tók a berendezést Balázsi Lajos 
20.000 lejes tartozása fejében vit- 
ték el, aki előző tulajdonosa volt 
az üzletnek. Pikó hiába igazolta, 

hogy őneki semmi kapcsolata nincs 
Balázsival és a berendezés a „Te- 

mesvári Sörgyár" tulajdona, a vég- 
rehajtó nem törődött a tiltakozás- 
sal és elvitette a berendezést. Pikó 

megtette a szükséges lépéseket, 
hogy a végrehajtó által jogtalanul 
elvitt tárgyakat visszakapja. 

A verekedő urfi elől ki akart 
ugrani a második emeleti abla- 
kon. Tegnap a kora délutáni órák- 
ban óriási csődület támadt a New- 
York-szálló Egyetem utcai frontja 
előtt. Egyik második emeleti ablak- 
ban egy cselédlány jelent meg, aki 
sikoltozva az utcán járókelők segit- 
ségét kérte, majd kimászott az ab- 
lakon és az ablak alatti keskeny 
párkányon kuporgott, folytonosan 
sikoltozva. Az utcáról rendórök fu- 
tottak fel az emeltre és betörték 
annak a szobának a zárt ajtaját, 
melynek ablakán kiment a cseléd- 
lány és visszahozták a szobába, 
amelyben Rosettiék, a New-York 
előző bérlői laknak. Kiderült, hogy 
a leány Rosettiék Toma nevü fa 
miatt akart kiugrani, mert az azzal 
fenyegette, hogy megöli, mert az 
ingeit nem vasalta ki rendesen. 
Öt napra redaukálta a tábla a 

lopással vádolt falusiak 6 hóna- 
pos büntetését. A kolozsvári itélő- 
tábla ma tárgyalta Pestean Augus- 
tin és Vasile Sancraian Vultureni 
községbeli lakosok felebbezését, aki- 
ket lopás miatt a törvényszék hat- 
hat hávi fogházra itélt. A biróság 
dr. Saragea védbeszéde után a fe- 
lebhezők büntetését 5-5 napi fog- 
házra szállitotta le. 
Egy három gyermekes nyo- 

morgó özvegyasszony kéri a jó 
emberek segitségét. Ma egy meg- 
tört öregasszony jött be a szerkesz- 
tőségünkbe és szégyenkezve elpa- 
haszolta az ő nagy baját. A Ssze- 
gény asszony, kinek férje bérkocsis 
volt Kolozsvárt, a legnagyobb nyo- 
morban van három apró gyerme- 
kével. Férje négy évvel ezelőtt 
megőrült és a zsombolyai elme- 
gyógyintézetben halt meg. Lakását 
hnem birta fizetni és házigazdája 

uitette. Egyetlen bani jövedelem 
és lakás nélkül áll szegény özvegy 
Gsaládjával együtt és csak a nagy- 
özönség jószivéhez fordulhat, mert 
mástól nem várhat segitséget. El- 
vállal bármilyen munkát. Esetleges 
bDénzadományokat szerkesztőségünk 
djuttat hozzá. 

.
 

Erdélyben elsőnek berende- 
zett beszélő filmszinház Edison 

rehajtók jelentek meg és elvitték a 

Felmentetiek egy monosiari falul 

sSorsjegy kapható: fodrász- 
termekben, tőzsdékben és minden 
nyilt üzletben, piaci árusoknál, 
valamint Mözponti sorsjegy- 
irodánál Piata Unirii 20, ahon- 
nan vidéki rendelések utánvéttel 
is eszközöltetnek. 

Márcsak 4napvanmájus20-ia! 
az ALBINA BANC által garantált zsidó Kórház sorsjegyek 
huzásának napjáig! Nemcsak a nyereményeket, hanem a huzás 
napját is garantálja az .ALBINA". 100 leiért 2,700.000 lei, 
közötte az 1,000.000 leies főnyereményre lehet nyerési esélye! 
Ne 6abozzék, vegye meg sorsjegyét! 

.A huzás eredménye na- 

* pilapokbanközhirélesz 
= téve éskülön nyeremény 

lista lesz kiadva 

emheri az erőszak vádja alól 
(Kolozsvár.) A kolozsvári törvény- 

szék érdekes bünügyet tárgyalt ma. 
Schwartz Dániel monostori fiatal- 
ember állott a törvényszék előtt, 
akit azzal vádoltak, hogy erőszakot 
követett el 1928-ban egy tizennyolc 

éves monostori leány ellen. A tár- 
gyalás során az erőszak vádja meg- 
dőlt és Saragea ügyvéd védbeszéde 
után a törvényszék felmentette a 
vád és következményei alól Schwartz 
Dánielt. 

zmamzszea 

Az Egeresi Szénhánya Ri. ügyének elintézése volt Holtovan tariományi iauzéntó első tönyketlése 
(Kolozsvár.) Tegnap délelőtt ik- 

tatták be ünnepélyes keretek között 
hivatalába Moldovan Valér ádr.t, 
Erdély uj tartományi igazgatóját. 
Délelőtt lefolytak fényes külsőségek 
között az ünnepségek, délután pe- 
dig az uj tartományi igazgató már 
megkezdte a munkát. Az első in- 
tézkedése az uj tartományi igazga- 
tónak az Egeresi Szénbánya Rt. 
ügyében történt. A bánya mun- 
kásai megjelentek délután dr. Mol- 
dovannál és arra kérték, intézkedjen, 
hogy a bánya megrendelést kapjon 

az államtól, mert ellenkező eset- 
ben az igazgatóság kénytelen munka 
hiányában elbocsátani a munkáso- 
kat. A tartományi igazgató felhivta 
Maniu miniszterelnököt és közölte 
vele az esetet és gyors intézkedést 
kért. Délután 6 órára megérkezett 
a miniszterelnök válasza, hogy az 
Egeresi Szénbánya Rt. 120 vagon 
szénre kapott megrendelést. A tar- 
tományi igazgató gyors intézkedése 
kellemes benyomást keltett a lakos- 
ság különböző rétegei között. 

.............. 

Megsszünífetffék váratlanul 
a gyorsáruforgalmat 

A gyüjtő csomagforgalom csak a koncesszioná- 
rus szállifónak válf be, de közönségre nem á- 
ramlofi belőle semmi előny. Sfan Vidrigbin ujabb 
balkezes infézkedése 6aszon Selyeii forgalom- 

csökkenési idézetft 

* lozsvár.) Az autóbuszok és 
autókamionok konkurrenciája sok 
kárt okozott a vasutnak, melynek 
igazgatósága minden eszközzel igye- 
kezett letörni a konkurrenciát. Stan 
Vidrighin vasutvezérigazgató, hogy 
kiszoritsa a városközi forgalomban 
az autókamionok konkurrenciáját, 
mintegy három hónappal ezelőtt be- 
vezette a gyüjtőcsomag forgalmat. 
A vasut ekkor már kKifogástalanul 
kezelte a szálhtmányokat, melyek- 
nek biztonsága kétségbevonhatat- 
lan volt és a darabáru forgalomnál 
egyedül az jelentett a vasutnak 
konkurrenciát, hogy az autókamio- 
nok olcsóbban szállitottak, mint a 
CFR. 

Stan Vidrighin ahelyett, hogy a 
tarifát leszállitotta volna, ujabb bal- 
kezes intézkedést hozott. Erdely és 
Bánát részére az aradi Kőnig és 
Lázár uj koncessziót kapott gyüjtő- 

Magyar Szimháaáz 

elő a vasufnál 

csomag forgalomra a CFR-től és a 
vasut ettől várta a darabárufor- 
galom fellendülését. 
Három hónapos müködés után ki- 

derült, hogy a számitások nem vál- 
tak be, mert mióta a gyüjtőcsomag 
forgalmat bevezették, az antó- 
kamionok még nagyobb konkurren- 
ciát jelentenek a vasut számára. 
A szerződés értelmében a kon- 

cesszionált cég évi 500 vagon 
gyüjtőcsomag forgalom után a CÉR- 
től 30 százalékos refakciót kap. Ed- 
dig az ügy rendben volna, ha a 
koncesszionált cég gyorsan tudna 
szállitani. Miután egy cég nem ké- 
pes 500 vagon gyüjtőcsomag for- 
galmat csinálni, a Kőnig és Lázár- 
cég más szállitócégekkel kötött meg- 
egyezést, akik számára gyüjtik a 
darabárukat. Miután a cégeknek az 
üzlet csak akkor fizetődik ki, ha 
teljes vagont szállithatnak, a felek 
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által feladott áru szállitása sok eset 
ben késedelmet szenved, mert várni 
kell, mig egy irányban egy vagon 
áru összegyül. 
A CFR. igy duplán rossz üzletet 

csinált. Egyrészt 30 százalékos 
visszatéritést ad vagononként és 

másrészt pedig a darabáru feladás- 
ból származó differenciát veszti, 
sőt még többet, mert a lassabbá 
vált forgalom miatt a felek inkább 
autókamiont vesznek igénybe. 
A vasut részéről különben más 

meglepetés is érte ma a feleket. A 
gyorsáruforgalmat váratlanul be- 
szüntették és a helyette beigért 
Rapid csomagforgalmát, amely a 
szakértők szerint tökéletesen mü- 
ködő, kifogástalan szállitási 
lenne, még nem vezették be. 

mód 

A kolozsvári liberális-párt 
szimpátia tüntetést rendezett 
Bratianu Vintila mellett. A ko- 
lozsvári liberális párt klubjában gyü- 

lést tartott Lapedatu Alex volt kul- 
tuszminiszter elnöklete alatt. A gyü- 
lés szónokai, Dan Parten volt pre- 
fektus, dr. Fabius Stefan, L. Chirila 
tanár és Candrea Vasile liceumi 
igazgató, a bukaresti liberális kong- 
resszusról tartottak beszámolót. A 
gyülésen megjelentek Bratianu Vin- 
tila pártelnök mellett szimpátia tün- 
tetést rendeztek és fogadalmat tettek 
rá, hogy Bratianu Vintilát politikai 
harcaiban bárhová követni fogják. 

Nem mennek ellenzékbe 
a beszarábiai törvényhozók 

(Bukarest.) A beszarábiai kép- 
viselők tegnap este Leonca kép- 
viselő elnöklete alatt megtartották 
értekezletüket, melyen Stere is részt- 
vett. Az értekezleten elhatározták, 
hogy minden héten Beszarábia egy 
másik megyéjében fognak pári- 
kongresszust tartani, ahol ratifikálni 
fogják a kormánnyal kötött egyez- 
ségüket. Ezek szerint a beszarábiaiak 
ellenzékbe menése elmaradt. 

A Hóstát panasza 
Több külvárosi polgár kereste fel 

szerkesztőségünket a következő pa- 
nasszal: Nehány nap óta esik az 
eső, minek folytán utcáink járha- 
tatlanok lettek a sártenger miatt, 
különösen a Szentpéteri, Csertörő, 
Csermalom, Pacsirta, Liliom, Téglás 
és a Honvéd utca végén, ahol a 
Dés felől jövő autók tengelyig sü- 
lyednek a sárba és az arrajáró 
gyalogjárókat lefröccsentik, ugyhogy 
a felsorolt utcákban lakó poligárok 
nyakig sárosan kénytelenek a min- 
dennapi kenyérért a munkahelyükre 
menni. 
Kérjük az igentisztelt Szerkesztő 

urat, hogy b. lapjában hivja fel az 
illetékes városi tanácsot, hogy győ- 
ződjön meg állitásank valódiságá- 
ról és hasson oda, hogy ha már az 
ut közepén sár is van, de legalább 
a gyalogjárókat hozassák rendbe, 
hogy ne kelljen nyakig sárosan 
végigmennünk a városon. 

Reméljük, hogy panaszunk miha- 
marább orvoslást nyer. 

Több külvárosi adófizető 
polgár. 

OperaésN.Szinnh. 

2hatalmas film 3 órás előadás 18 felv. 
IDisszaalegényéletbe 

10 felvonásos dráma 
Fősz.: Conrad Nagel, May Me, Avoy 
II. őfensége a 6ordár 

Vigjáték 8 felv. 

Fősz.: Hans Junkermann. Mary Kyd 

Mozielőadás d. u. 8, 5, 7, 9 órakor 

Szahara 
(A sivatag névtelen hősei) 

Féőszereplő: Jacik Holt 

Helyárak 10, 20, 30 Lei 

A szinielőadások 
szünetelnek 
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Fogadjunk .. 

- Fogadjunk Pancser, el sem 
hiszi, ha mondom, kiváncsi vagyok 
rá, hogy mi lehetett az oka annak, 
hogy a borsai zsidók fizették az uti- 
költségét annak a cuzista diáknak, 
aki arra bujtogatta a népet, hogy 
verjék agyon a zsidókat ? 
- Mindjárt megmagyarázom. Két 

zsidó ment az utcán és egyszerre csak 
egy suhanc rákiáltott az egyikre : 

„Büdös esidó / 
A zsidó belenyul a esebébe, kivesz 

egy százlejest és odaadja a suhancnak. 
,Meg vagy bolondulva - háboro- 

dik fel a másik -, azt mondja ne- 
ked, hogy büdös zsidó és száz lejt 
adsz neki2 . 

„Igen, - mosolyog a sértett - 
mert ez most azt hiszi, hogy majd 
mindenkitől, akit lebüdöszsidóz, kap 
száz lej." 
„Na és 2" 
,Na és egyszer csak akad valaki, 

aki pofonvágja." 
- Hát okoskodásnak jó, de kérdés, 

hogy tényleg akad valaki, aki tényleg 
pofonvágja ? 
- A reménységnél maradunk. 

tolozsvári Husipurosok 
bőr- és egyéb melléktermékeket 

g 

értékesitő szövetkezeie 

raktáron tart mindennemü 

és űllati lermékeket 

e
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Ezenlap előfizetőinek 
megelégedésére nyujtott 

20", 
kedvezményt szobaárainkból 

10". 0 
kedvezményt olcsó éttermi áraink- 
bél (menut kivéve) módunkban 
van a „MAX VILAÁG ki- 
adóhivatalával létesitett megálla- 
podás alapján kibőviteni a 

MAGYAR KIR. OPERAHÁZ 
NEMZETI SZINHÁZ 
KAMARA SZINHAZ 
előadósaira szóló mérsékelt áru 
jegyekkel. Tekintettel a nagy 
keresletre, kérjük szoba és szin- 
házjegy rendelését két-három 
nappal előbbvelünk közölni 

Budapesi 
szemben a Keleti pályaudvar érkezési 

oldalával. (Nincs kocsiköltsége). 

MA 
zrszezn e 

(Bécs.) Mária Orskát, a nagyhirü 
német szinésznőt, akit már többször 
mentettek meg életveszélyes mérge- 
zésektől, tegnap veronálmérgezéssel 
megint eszméletlenül találták a la- 

vLAG 
E 

hires német szinésznő 
következtébenm az éjjel meghalt 

kásán. Eddig még nem tudták tisz- 

Kolozsvári Takarókpénztár és 
Mitelbank Részvénytársaság 

Cluj, Piata Unirii (Mátyás király-tér) 7. 
Fiókjai: Dés, Dicsöszentmárton, Gyulafehérvár, Marosvásárhely, Nagyváradon és Temesváron 

z 

Orsk 

tázni, hogy öngyilkossági szándék- 
kal vette-e be a nagy adag vero- 
nált a müvésznő, vagy csak tulada- 
golta az altatószerét. Mária Orska 
az éjjel meghalt. 

Betéteket ellogad! 

Saját tőkéi 
141 millió lej 

helymegyei 

Áruraktárai a 

Affiljált intézetei: Tordaaranyosvárme- 
gyei Takarekpénztár Rt., Tordán, Alsó- 
fehérvármegyei Gazdasági Bank és Ta- 
karékpénztár Rt, Nagyenyed, Udvar- 

Takarékpénztár Et., Szé- 
kelyudvarhelyen és Székelykereszturon 
Szászrégen.vidéki Takarék és Hitel Rt. 
Szászrégenben és Népbank Részvény- 
társaság Bánffyhunyadon, Szamcsujvári 
Hitelpoank Részvénytárs. Szamosujváron 

Beltéteket ellogad! 

Saját tőkéi 
vasut mellett 141 millió lej 

éza 

Minden bankügyletet legelőnyösebben végez. Engedélyezett devizahely 

Apréhir detések 
Ebben a rovatban minden szó 2 loj. Vastagabb betüvel szedve 4 lej. A leg- 
kisebb apróhirdetés 20 leji - Állást keresők féláron hirdethetnek. 

Az apróhirdetések dija előre Ezetendő 

niztositsuk életünket és vagyonunkat 
az Ardealul Biztositó Társaságnál, Cluj. 

HBarátnőit elkápráztathatja, fér- 
jét megörvendezteheti, ha követi a pompás 
ilusztráeiókban bővelkedő Athenaeum-füze- 
tek 18. számának tanácsait. Ára 34- lei, 
kapható Lepage könyvkereskedésben, Cluj- 
Kolozsvár. Küdje be az árát bélyegekben 
és Lepage íranko küldi. 

Biztos poloskahalál 25 lej üvegje. 
Kapható emeter C. gyógyszertárában, 
Cluj, C. Motilor 2. 

Bán-zálogházban (Wesselényi Mik- 

lós-u. 14.) május 26-án reggel 8 órakor 

nyilvános árverés lesz. Az árverés napján 
ujitani nem lehet. 

Egy üslethelyiség kedvező feltéte- 
lek mellett kiadó. Széchen itér 138. 

Szabómiünhelyemet áthelyeztem Kötő- 
utca 8. sz., emelet. Miles Lajos. 

a 

Női divat 
; divatkülönlegességek nagy- 

Szabó Jenő áruháza. Calea Regele Fer- 
dinand 5. (v. Wessetlényi-utca) Telefon 479. 

Á znői divat különlegességek 
Gólya Aruház nagyáruháza. Cal. Regele 
Ferd. 11 (v. Wesselényi-u.) Telefon; 9-57. 

Férfi divat 
ulóda Boschán Géza, 

Neumann M. Kész iérfiruhák áruháza. 
Uri szabóság. Piata Unirii (Főtér) 14. sz. 
E Tim Kész férfi és gyermekruha- 
katz és Fia raktár, Mérték utáni szabó- 

ság. Piata Unirii (Főtér) 10. Telefon: 8-85. 
......... 

Droguneria 
drogueria és Fózsa Royal Drogueria R.-, arogueria és 

P. Ünirii Főtér) 23. Telefon: 7-91. 

Esti angol és francia női szabászati 
tanfolyam kezdődik. Tandij 600 lej. Irat- 
kozni Piata Sion (Szentgyörgy-tér) 3. Tan- 
folyatnvezető Bányai, a „Reiner Divatház" 
szabásza, 

Eladó szép hálószobabutor. Petőfi-utca 
0, sz. 

Gelfci5 Edii nőiszabó, volt par- 
iskolai Janárnő, a szabászati szakrajz- 
tanfolyamát befejezte. A következő tan- 
folyamra iratkozni lehet. A résztvevők- 
nek a cluji iparkamara bizonyitványt 
ad, Bővebb felvilágositást Str, V. Ale- 
xandri 2, ajtó 2. Megyeházával szemben. 

Figyelem! Nagy zálogházi árverezés 
május 19-én Calea Victeriei 25. szám alatt. 
Az árverezés napján ujitani nem lehet. 
Igazgatóság. 

Moszoruk, csokrok, palánták, rózsák, 
sirkiültetések igen jutányos áron. Ullmann- 
irágürlet, Regina Maria 4. 

ötött-szövöttáru 
Biaati kötött és szövött áruk gyári 
- lerakata, ahol legolcsóbban 

szerezhet be harisnyát, keztyüt és kötött 
árut. Főtér 13, 

Edeny-üveg i konyhafelszerelési cik- Moskovits és Társa ke zetelés fil 
áruk. Alpacca evőeszközök. Calea Regele 
Ferdinand, Főpostával szemben. 

Kö )V-papir 
Kesz8y Albart Könyv és papirkereskedése, 

antiduariuma és nyomdai 
munkák felvételi helye, Piata Unirii (Főtér)1, 

KCepage könyv, zenemü, (kotta), 
papir, irószer, rajzműszer 

stb. áruház. Nyomdai- és kiadóválialat. 

Asszonyok réme 

Cluj-Kol 

Írta Otto Wurm 

60) 
Ugyanakkor, midőn Trankony , 

bárónál volt, Kraxelhuber Karl e 
szegényes, elhagyatott hajósbóde. 
ban két társára várt, kiket ő ezen 
elhagyott helyre rendelt, hol senkit 
sem gyanitott. 
A fiatalember az álarcot ismét 

föltette és figyelmesen a deszkafal 
egy hasadékán a szabadba kandikált. 
- Ah, itt jönnek hiveim. Rendőri 

egyenruhájukat hordják. Az öltöz. 
ködés mesterileg sikerült. 
Majd sebes léptekkel közeledtek 

Bill rendőrnek öltözött társai, kik a 
rendőrállomáson a figyelők szere- 
pét játszották, a düledező bódéba 
léptek. 

Tiszteletteljesen köszöntek, midőn 
urukat meglátták. Bizalmasan kezét 
nyujtotta nekik. 
- Mi ujat tudtok még? 
- Nem sokat uram. Mindamel- 

lett gyanitjuk, hogy a ravasz Mül. 
ler ismét alattomos tervet szőtt és 
most leány van a játékban. 

Egy leány? - kérdé csodál- 
kozva Karl. 
- Igen, mégpedig nagyon szép. 
Mi láttuk, midőn Müller a leányt a 
rendőrfőnök lakására kisérte. 
- És hol van most a leány? 
- A Brit-oroszlánhoz" cimzett 

korcsmában, uram. 
Bill a bámulattól felkiáltott. 
- Ab, most már mindent értek. 
Két társa csodálkozó arcot mu- 

tatott. 
- Holnapután Jakab nektek 200 

forintot fog kifizetni, - folytata 
Karl. - Ilyen jutalmat érdemelte- 
tek ki. 
Köszönjük uram! 
örvendve mindkettő. 
- No még egyet, derék fickók. 

Holnap este legyetek 9 órakor a 
korcsma hátulsó kapujánal. Termé- 
szetesen mint munkások legyetek 
öltözve. A többit a helyszinén majd 
megmondom. 
- Mi pontosan ott leszünk. 

- kiáltá 

- Jó, menjetek ismét az állo- 
másra, hogy üldözőink terveiről 
egyebet is megtudjatok. Vérebeket 
csak nem szereztek be ismét, mi? 
- Nem uram, nem hallottunk 

róla semmit. 
A két bestia azóta, melyeket biz- 

tos golyóink a másvilágra küldtek, 
már régen elpusztultak és különben 
ilyen drága állatok Bécsben nem 
egykönnyen szerezhetők be. 
- Es a Praterban minden csen- 

des? - kérdé az álarcos. 
gen, egész a járőrszolgálatig, 

mely szakadatlanul egész éjen át 
tart. Hiába való fáradtság, mert hi- 
szen egy bukott nő sem mutatkozik 
az utcán. 

Karl nevetett. 
- Igen, félnek tőlem, a bosszu- 

állótól, de a békeszerető polgárok 
hálával gondolnak majd tevékeny- 
ségemre. 
A két társ nem merte Bill ma- 

gánbeszédét megszakitani. 
- Mi történt köpenyemmel? - 

kérdé hirtelen Karl. 
- Ezt össze-vissza forgatták. 

Igen, még varrásait is fölfejtették, 
de mindhiába. 
- Semmi, még egy papirszelet 

vagy egy zsebkendő sem volt a 
ruhadarabban található. 
- De most már csak tudják, 

hogy nézek ki, nemde? 
= Az egyik jobban tudja, mint a 

másik, - nevettek a feleletet adók. 
- Alig birtuk visszafojtani neve 
tésünket. Az egyik óriásnak irta le 
földigérő szakállal, a másik szere 
csennek, mert a fekete álarcot látta. 

Kérjen jegyzékeket. (Folyt. köv.) 
Tip. LYCEUM"-nyomda - Turós Lajos - Ciuj, Stt, Regina Maria 12, - Telefon: 11-45, 

zsvár, május 17. 

irülz: 

rönlai 
(Berlin. 

0gy a 1 
gutóbb 
ut hajój 
könlandi 
irülzárta 
más vizij 
hlan. Az 

upakon i, 

émetoi 

lözött 

te 
(Berlin., 
lásfelől a 
özpontok 
ugalmat 
önség sz: 
élgetés 
ercé 49 

lendőri 
párisi 

b 
(Páris.) 
hazgatás 
ábbá a f. 

ulgálatot 
itrájkolta 

A Ra 
kiürité 
(Páris.) 

Mjnai harn 
en érteke 
ett Tardie 
Mzter, a ] 
a rajn 

Darancsn 

elbonca 

ária Orsk 
Mát. Orsk 
lesanyja 
lert az ön 
ut a kivá 
üllitó orv 
Mitják az 
Ertélyes, 
nkának a 

lökészit 
léghaj 
London.. 
llott az 

hkehanikus 
utrealba, 
elkészü 

Nálják 
vállását


